

[08招生季]

南京中招7月9日开录

今天指标生网上公示,看看有没有你的名字

7月9日,南京市中招录取就要开始了。首先有望在录取名单查到自己名字的就是报考了指标生和艺术特长生考生。在此,特别提醒报考指标生的考生,今明两天,指标生的预录取名单将上网公示,你可以看看自己是否榜上有名。

7月6日至7日,招生部门将南师大附中、金陵中学、第一中学和中华中学的指标生预录取名单,在南京招生办网站(www.njzb.net)进行公示,接受社会的监督。对不符合报考资格而填报指标生志愿的考生,将取消指标生的录取资格,后果由考生承担,同时追究有关人员的责任。有考生担心,自己的分数不是特别高,走指标

生计划进了名校,是否会跟不上?今年指标生的最低线是612分,与最高模拟分数线是676分相差了60多分,这样的学生会不会跟不上?附中副校长周俊表示,虽然现在还将上网公示,你可以看看自己是否榜上有名。

提前批次录取的艺术、体育、科技特长生的投档控制线也已经公布,部分名校的最后投档分基本确定,年年火爆的宁海中学美术提前录取的分数线高达713分(文化加专业)。

提前录取批次是不是和

普通考生没什么关系?当然不是。有些考生看到一些普通高中的模拟投档线高于自己的考分,就觉得没希望被统招录取了,只能走扩招或放弃。但事实是,往年有很多先例,一些学校在录取艺术、体育、科技特长生和指标生时有部分计划没录满,返回统招招生计划,这样最终统招生的投档线就会有所下降,原本在模拟线下的考生可以踩线进档。

据悉,从7月6日起,考生可凭本人建档号和考试证号,通过南京市招生办网站(www.njzb.net)查询本人志愿填报情况。7月9日开始录取提前批次,7月11日开始录取第一批次,7月22日中招录取结束。 快报记者 黄艳

[高招动态]

高校录取工作准备完毕

快报讯(记者 谢静娴)7月8日,江苏省2008年高招录取工作就要正式拉开序幕,首先进行的是提前批次的院校录取。记者了解到,今年江苏的高招录取指挥中心仍安排在镇江,目前工作人员全面展开录取准备工作。而记者从各高校了解到,学校也在全力进行录取准备。

“本月4号开始,江西的提前批次已经开始录取了。”昨天,南京信息工程大学学生处处长周祥龙介绍,今年学校的录取准备工作已经基本完成,首先是录取现场的封闭,保安24小时值班,所有工作人员都必须佩戴工作证件才允许进入。由于是网上录取,所以计算机准备工作尤其重要,数据备份、杀毒、软件安装都已经完成。为了保证录取顺利进行,学校还准备了不间断电源。在录取前,所有招生老师也经过了严格的培训,了解各省的招生录取政策及如何进行网络录取。从8号开始,江苏省的提前批次录取就将启动,在这个批次学校将进行国防生的录取。

据南京工业大学招生办主任黄丽侠介绍,通过层层筛选,学校选定了录取工作人员,这些老师平时工作态度认真、严谨,而且还专门进行了岗前培训,比方说系统学习江苏的招生录取政策、还有学校的录取规则。此外,为了确保网络安全,网络中心的技术人员将全天值班。

08招生季特别行动

现代快报 江苏都市网 联手打造
24小时服务热线:96060

热,热,热

未来三天南京持续高温

快报讯(记者 刘峻)热、热、热,昨天下午3点,南京最高气温达到35.8℃,下午4点,江苏省气象台再发高温警报,未来三天,南京持续晴热高温,但要注意夏季常常有的局部雷阵雨天气。同时紫外线照射强度达到强级,市民下午要尽量避免外出。

由于副热带高压明显北抬,南京出梅以后快速迈入高温期,这也是往年南京气候的一大特点,只不过由于今年7月之前,南京罕见地没有高温日,市民来不及适应,就迎来火辣辣的太阳了。由于苏北雨区距离南京较远,南京出梅之后,空气湿度大幅度下降,昨天白天,南京的湿度稳定在40%以下,梅雨持续的闷热感已经基本消除,取而代之的干热。昨天,南京的最高气温达到了35.8℃,站在室外,阵阵南风携来滚滚热浪,让人喘口气都很难。另外,与

前段天气相比,近日,南京最低气温也悄然攀到了30℃以上,晚上也变得难熬起来。

气象专家称,最近高温天气虽然看似稳定持续,但变数依然很大。与伏旱酷暑相比,副热带高压的中心位置依然偏南,南京处在副热带高压边缘地区,所以气温总是在高温线徘徊,只要副热带高压稍有南撤,南京的高温立即就能消散,目前省气象台正在关注这一情况走向。江苏省气象台首席预报员韩桂荣介绍,如果该位置基本保持不变的话,未来三天,南京基本维持晴热高温天气。根据预报显示,南京今天多云全市偏南风5级阵风6~7级,今晨最低温度29℃左右,今天最高温度35℃左右;7月7日全市多云,最低温度29℃左右,最高温度35℃左右;7月8日全市晴到多云,最低温度29℃左右,最高温度36~37℃。

苏宁空调即买即提即装

快报讯 南京这两日的气温一路攀升,针对已经到来的酷暑,苏宁电器的空调旺季销售已经启动,本周来苏宁购空调,不仅可以享受到更为优惠的价格,而且服务也将更为贴心全面。

本次空调旺季销售,苏宁的空调服务将会在往年优势的基础上,再次进行全面升级,带来更为人性化的服务。为了让顾客早日享受空调产品带来的清凉夏季,苏宁在以往的配送安装流程上首创性地提出了“即买即提即装”服务,顾客在苏宁门店选购好空调之后,即可享受现场即提便捷服务,苏宁的售后工人将同时从网点出发前往顾客家,将空调安装到位,而整个过程,最快将在2小时内全部结束。

据苏宁售后服务中心岳从俊经理介绍,苏宁的“即买即提即装”服务的推出,将填补行业空白,使整个空调配送安装时间大大缩减,让顾客在购买的当天就能用上空调。

另外,在昨日启动的空调旺季销售中,苏宁50万台空调开闸泄洪,价格平均降幅将达30%。苏宁的各项空调优惠举措也已经全面登场,今明两天,每天前100名来苏宁各店的顾客,即可获赠100元空调购物抵用券一张,凭此券购空调即可在各项优惠基础上再享受100元的优惠;苏宁同时推出清凉早市、夜市优惠活动,早上10点前购空调即加送清凉大礼,晚上7点后购空调则加送打车费。

江苏用电负荷急剧攀升

快报讯(记者孙洁)随着连日来气温的逐步走高,江苏省用电负荷也在高位急剧攀升,7月1日以来,日增用电负荷为100万千瓦。7月4日上午10时许,全省最高用电负荷已接近去年4500万千瓦的最高水平,达到4473.1万千瓦。我省苏州、徐州、常州、泰州、南通、淮安、盐城七城市用电负荷创历史新高。其中苏州用电负荷高达1211万千瓦,近全省的四分之一。这一水平超过了部分邻近省份和中西部地区许多省全省用电水平。南京今天最高负荷也达到了477.2万千瓦。

根据统计资料显示,近年来,我省用电负荷大约每年以500万千瓦为一个台阶递增。今年,我省在大举实施节能降耗的情况

下,预计全面出梅后,持续高温将带动我省用电负荷上升,达到5000万千瓦,创造新的历史最高纪录。

据了解,今年盛夏高温期间供电正常情况下,能够基本实现供需平衡。但仍存在着困难和不确定因素,有关资源配置计划显示,今夏发电的天然气的供应量明显减少,且存在着不稳定的可能。同时,局部地区因电网建设与改造一度受阻,发展滞后,供电受到限制。南京等城市中部地区有电供不进的现象也在加剧。目前,江苏省电力公司已采取各种措施力保正常供电,做好了应对恶劣天气等特殊意外情况影响下电网运行的应急措施,总体上确保奥运期间正常供电。

孩子志愿没梯度愁坏家长

酷暑中,家长苦苦跑“扩招”

昨天南京中招21所名校的模拟投档线公布,考生们同时也拿到了自己的分数条。酷暑中,没达到第一志愿学校模拟投档线的学生家长忙着手与第二志愿学校,甚至没填志愿的学校联系扩招,天气再热也似乎感觉不到。而另一方面,有些考生“考多了”,当时估分和填报志愿都很保守,现在眼看着自己能上一流名校的分数线却没填名校,心有不甘。

多所名校分数线低于预估线

南师大附中、金陵中学、一中等等名校的模拟投档线都比前几天预估的要低,甚至低于去年。大家都以为今年的分数线会比去年提高几分,但事实却基本相反。这样一来,那些估分很准,又填好了志愿的考生就只能望名校兴叹了。有些考生为了保险起见,指标生选择市属四大名校中的一所,但一志愿填报区属四星高中,结果出现的情况是,因为初中学校就几个指标生名额,指标生竞争太激烈,能不能轮上自己

不知道,却达到了指标生学校的普通招生模拟投档线,但因为没填第一志愿,肯定没戏。

南京师大附中今年的模拟投档分是676分,是南京最高的,但比去年低,副校长周俊认为这在意料之中。他分析,对一些名校而言,50%的比例投放给了指标生,很多高分考生在指标生计划中被录取,再加上一些高分考生志愿填报保守,不太敢填一流学校,最终造成了模拟投档分走低。不过据他预测,最后的正式投档分如果有下降空间,也只在一分左右。

多所学校开出减免条件

昨天南京多所中学向高分落榜考生抛出橄榄枝,他们表示,要把高分考生编入重点班,减免扩招费。

南师大附中校长殷树凤表示,高分落榜生哪怕没填南师大附中志愿,也可去登记,根据不同情况,在编入实验班的基础上,给予扩招费全免、免一半、免三分之一等优惠。行知实验中学表示,凡

因填报志愿失误,导致无法进入重点高中读书的中考成绩在620分以上的初三考生,可尽快到南京行知实验中学教务处(海福巷73号)报名登记,费用全免。按登记顺序前20名的考生,学校保证编入行知精英实验班,20名以后的考生学校确保录取。中考成绩在590-620分之间的考生学校给予费用减半或酌情免收费用。中考成绩在560分以上的考生,也可尽快到学校登记,争取增招。

梅园中学校长谢余庆表示,未填报梅园中学志愿的高分考生可以到校登记并根据具体情况进行优惠。九中震旦校区的优惠政策是,600分以上,无法被625分以上学校扩招的考生,到震旦校区登记可以编入强化班或实验班。学校特别欢迎610分以上家庭贫困女生报名“春蕾班”可以免费学习。560分以上的考生也可到校登记争取入学机会。635分以上的高分考生,十二中免费扩招。南京四中表示,高分考生可以免费进实验班。 快报记者 黄艳

南京今年技工学校招生火爆

昨天,南京市31家技工学校聚集在山西路市民广场,向有志于学习一技之长的年轻人伸出橄榄枝。本次招生咨询会上各技工学校大打“高就业率”牌,现场邀请了名爵、舜天、汽轮机、省电力公司等知名企业单位现场公布用人订单,学生现场选择填报志愿。

“近年来南京制造业发展迅猛,高技能人才的缺口大约在15万人左右。”南京市劳动和社会保障局培训处处长刘兴国透露,南京正尝试由两所国家级重点技工技师学校办两个“实验班”,招生对象是往届从未就业过的大专、本科学历毕业生。

快报记者 项凤华/文 赵杰/摄



技校学生正现场表演烹饪手艺